

Datum: 07-06-2023

Aanwezig: Robbert, Mirella, Karima, Miriam, Niels, Maya, René en Karin, Esmee,

Gasten: Marloes (kandidaat MR), Jan (leerteam gedrag)

Afwezig: -

Notulen: Maya

Voorzitter: Esmee

1. Opening

Welkom aan Marloes. Zij zal de vergadering bijwonen omdat ze zich heeft opgegeven voor de MR volgend schooljaar. Het is de laatste vergadering van Karima en Esmee.

2. Notulen vorige vergadering

Goedgekeurd. Karin laat ze plaatsen op de website en op OuderPortaal.

*terugkoppeling vanuit leerkrachten MR over klassenouder term afschaffen, alle ouders willen we betrekken. Cadeaus voor de leerkracht willen we vragen om niet te doen. Afscheidscadeau aan de school namens groep 8 dat blijft wel. Met betrekking tot de informatie avond hebben we de tips meegenomen om alleen informatie te vertellen die echt nieuw is t.o.v. voorgaande leerjaar.

3. Mededelingen

Ingekomen post

Er is geen ingekomen post.

Mededelingen vanuit directie

1. Vacatures collega's zijn gevuld en de groepsindeling
2. We gaan volgend schooljaar overstappen op een nieuw/ander leerlingvolgsysteem: IEP. De groep 8 eindtoets was al IEP en dat blijft zo.
3. Resultaten van de groep 8 eindtoets zijn positief. We zitten hoger dan het landelijk gemiddelde.

GMR

Is nog niet geweest. Is volgende week bij ons op de Boog

4. Leerteam gedrag (voorzitter Jan)

Jan legt uit wat we in leerteam gedrag doen. Doel was een veilig klimaat voor de leerlingen en leerkrachten. Hij geeft voorbeelden wat we als team aangepakt hebben. Er wordt een compliment gegeven door een ouder over het verschil t.o.v. vorig schooljaar m.b.t. het oplossen van conflicten tijdens de pauzes. Dit schooljaar komen er minder kinderen thuis met conflicten die nog niet opgelost zijn. Volgend schooljaar wordt het intervisie i.p.v. een leerteam. Hoe dat eruit gaat zien dat wordt nog afgestemd in het team.

5. Brabant veiligheidsverkeerslabel

Afgelopen jaar hebben we weer op verschillende manieren aandacht gegeven aan verkeer:

anwb streetwise 1 t/m 8 (om de 2 jaar), skate clinic 5 t/m 8, reflectionday 1 t/m 8, banden plakken groep 8 e.d.

Dit hebben we bewezen in het digitaal portfolio. Daarmee hopen we weer subsidie te krijgen zodat we volgend schooljaar weer aandacht kunnen besteden aan verkeer.

6. Afschaffen ouderbijdrage

Na de vorige vergadering is de oudergeleding van de MR (unaniem) voor het afschaffen van de ouderbijdragen. Wens vanuit de school is alle kosten onder school te laten vallen, dus ook het kampgeld. Dit is afhankelijk van eventuele bekostiging van SKPO.

7. GMR voorbereiding

Maandag 26 juni is er een gezamenlijke medezeggenschapsraad bij ons op school.

8. Ouder- leerlingen enquete en koerskaarten

We bespreken de koerskaarten de opvallend heden komen kort terug in de nieuwsbrief naar alle ouders.

9. Vakantierooster en studiedagen

Wordt besproken in de MR. MR gaat akkoord met het vakantierooster voor 2023-2024.

10. Rondvraag

Niels: vacature Marloes.

René: risico veiligheid

Mirella: punt vanuit de OR dat er volle boterhammen mee naar huis komen, omdat er filmpjes gekeken worden tijdens het eten. Is daar een afspraak over. Er is hier geen schoolafpraak over. En een punt of er een taalklas voor ouders is. Ja dat is er via het stercollege daar worden ouders op geattendeerd vanuit de school en kunnen zichzelf ook bij de leerkracht of directie melden.

nieuwe MR vergaderingen schooljaar 2023-2024:

Dinsdag 24 oktober 2023 19:30 tot max. 21:30

Dinsdag 12 december 2023 19:30 tot max. 21:30

Dinsdag 12 maart 2024 19:30 tot max. 21:30

Dinsdag 16 april 2023 19:30 tot max. 21:30

Dinsdag 18 juni 2023 19:30 tot max. 21:30

11. Sluiting

Actiepuntenlijst:

Wie	Wat/ ingediend	Afgerond? Datum
Karin	Notulen vorige vergadering op OuderPortaal en de website laten zetten.	Na iedere vergadering

René	Postvakje leegmaken, artikelen inscannen en naar de MR leden mailen.	Voor iedere vergadering
Teamleden MR	Bespreken in een teamvergadering informatie avond. Informatie avond welke informatie deel je als leerkracht? Waar ligt de nadruk op in dat leerjaar? Wat is nieuw?	
Karin	Maakt een berichtje voor in de interne nieuwsbrief naar collega's over alert zijn op armoede.	
Allen	Vragenlijst toevoegen aan de verplichte vragenlijsten?	Over nadenken
Miriam en Esmée	Checken of de begroting ondertekend dient te worden. Zo ja: ondertekenen door Esmée	
Niels	Stelt de vraag vanuit de MR m.b.t. hygiëne,	
Iedereen	Nadenken over invulling rondom GMR bijeenkomst op de Boog-	
Esmee	Op de agenda van 4 april het onderwerp hygiëne terug laten komen, ook leerteam gedrag uitnodigen (Jan).	
Voorzitter	Agendapunt begin volgend schooljaar; S.O.P.	
Maya en Karin	Aan Susanne navragen wat de afspraken zijn met betrekking tot een klassencadeau.	
Karima en Niels	Vacature opstellen en uitzetten.	

Besluitenlijst:

Datum:	Onderwerp en uitslag:
27-09-2022	Miriam sluit het eerste gedeelte aan bij de vergadering. Punten die zonder haar besproken kunnen worden, worden als laatste geplaatst.
23-11-2022	MR geeft een positief advies voor de begroting.
24-01-2024	MR heeft uitstellen van het opstellen van het nieuwe schoolplan goedgekeurd (komt in schooljaar 2023/2024 terug op de agenda).
04-04-2023	Robbert wordt nieuwe voorzitter, Mirella gaat naar de GMR.
07-06-2023	Oudergeleding van de MR hebben het afschaffen van de ouderbijdrage goedgekeurd.
07-06-2023	MR gaat akkoord met het vakantierooster van 2023-2024.

Notuleren schooljaar 2022-2023

Dinsdag 27 september 2022	Maya
Woensdag 23 november 2022	Niels

Notulen MR vergadering



Dinsdag 24 januari 2023	Karin
Dinsdag 4 april 2023	René
Woensdag 7 juni 2023	Maya